

# Профсоюзный связной



Информационное издание №16  
Октябрь, 2018 г.

Первичная профсоюзная организация  
«Газпром добыча Оренбург профсоюз - Управление связи»

## «С Юбилеем, связь!»



9 октября 2018 года в честь 45-летия со дня образования, в Управлении связи состоялось торжественное мероприятие, в котором приняли участие ветераны, работники и представители администрации Общества. Во время торжественного собрания были награждены лучшие работники Управления, помимо почётных наград от руководства, тринадцать специалистов были отмечены профсоюзной организацией, им вручены грамоты и денежные премии. В заключении церемонии награждения, приятным подарком для Управления стал сертификат от ОППО «Газпром добыча Оренбург профсоюз».

На празднике был показан фильм, подготовленный молодыми специалистами, содержание которого включало в себя кадры исторической хроники, а также демонстрацию фрагментов из жизни предприятия в настоящее время.

После просмотра фильма слово для поздравления было предоставлено заслуженным ветеранам: Максименко Василию Григорьевичу и Пороженскому Михаилу Александровичу. И это были не просто слова, это были воспоминания о славных днях своей трудовой деятельности, эпизоды, события, люди, которых вспоминали во время юбилея, несомненно, внесли свой вклад в жизнь Управления.

После торжественной части ветераны и почетные гости посетили диспетчерскую, узел связи и музейную экспозицию, обновленную к 45-летию предприятия.

Достижения и успехи Управления связи – это результат упорного, сплоченного труда всего коллектива: высококвалифицированных инженеров, электро-механиков, электромонтеров,

телефонистов и кабельщиков-спайщиков. Благодаря каждому из нас, мы выполняем поставленные задачи и добиваемся самого главного – «Продолжаем поддерживать бесперебойную связь на года, на века..»

## «Молодые учёные»



17-18 октября в ДКиС «Газовик», в рамках празднования 50-летия ООО «Газпром добыча Оренбург, состоялась научно-техническая конференция молодых работников «Инновационный подход для повышения конкурентоспособности и эффективности предприятия». В форуме приняли участие более 100 человек. На суд жюри, состоящего из руководителей Общества, было представлено 46 докладов, посвященных оптимальной разработке месторождений, промышленной безопасности, энергосберегающим технологиям и др.

По итогам оценки проектов, молодые специалисты Управления связи заняли два призовых места в секции «Автоматизация, метрология, связь и информационные технологии». Сергей Бойков, инженер электросвязи ЛТУ ГПЗ и ГЗ, занял первое место с проектом: «Разработка обучающего виртуального тренажера оборудования линейного тракта серии «Megatrans», Пётр Стариков, инженер электросвязи ЦТЭ, занял третье место с докладом на тему: «Корреляция событий активного сетевого оборудования ООО «Газпром добыча Оренбург»».

Прошедшая конференция в очередной раз подтвердила наличие огромного потенциала у молодых работников, они смогли не только представить свои доклады, послушать выступления коллег, но и пообщаться с руководством Общества в режиме круглого стола.

Мы сердечно поздравляем наших коллег с победой и надеемся, что их пример станет заразительным для других молодых специалистов Управления связи.